Jérôme LARAN - biographie
Élu « Révélation classique » en 2004 par l’ADAMI, Jérôme Laran s’est rapidement affirmé comme l’une des plus grandes figures de l’école française du saxophone.
 Formé au Conservatoire de Paris dans la classe de Claude Delangle, il obtient en 2002 un prix de saxophone Mention Très Bien à l’Unanimité Premier Nommé avant d’être admis en cycle de perfectionnement.
Il se distingue également en devenant lauréat de nombreux concours internationaux (Luxembourg, A.R.D de Munich, Adolphe Sax de Dinant…)
Soutenu par les fondations Sasakawa et Meyer, il devient successivement lauréat de la fondation CZIFFRA puis lauréat boursier de Mécénat Musical Société Générale.
Il joue en soliste notamment avec l’Orchestre d’Harmonie de la Garde Républicaine, l’Orchestre Philharmonique de Incheon, Evergreen Symphony Orchestra, Taipei Symphonic Winds, la Filarmonie Boruslav Martinu de Zlin ou l’Orchestre Royal de Chambre de Wallonie…
Invité de nombreux festivals (Prades, les Transclassiques, Voix Nouvelles, Musica, Ars Musica à Bruxelles, Tokyo Summer Festival…), Jérôme Laran multiplie parallèlement les collaborations avec de nombreux compositeurs comme Nicolas Bacri, Karol Beffa, Thierry Escaich, Bruno Mantovani ou plus récemment François Meimoun. Il assure en outre la direction artistique des « Rencontres Musicales de Capvern » dans les Hautes-Pyrénées, festival qu'il a créé en 2007.
[bookmark: _GoBack]Après « Impressions d’Automne » en 2008, son dernier enregistrement « Hikari » vient de paraître chez Klarthe Records (distribution Harmonia Mundi).
Professeur de saxophone dans les Conservatoires du Centre et du 12ème arrondissement de Paris, il est l'invité régulier des plus hautes institutions pédagogiques dans de nombreux pays d’Europe, d’Amérique du Nord et d’Asie.
Pour plus d'informations : www.jeromelaran.fr

Parallèlement il se produit dans toute l'Europe (Philharmonie de Berlin, Cité de la Musique, Salle Gaveau, Auditorium du Musée d’Orsay, Victoria Hall de Genève), en Chine, au Canada et au Japon (Suntory Hall, Tokyo Bunka Kaikan, Opera City, Partenon Tama ).
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